
Nekrológ – Walter Brantner

Walter Brantner, milovaný manžel, brat, otec, nevlastný otec, svokor a starý otec, sa narodil 
13. decembra 1940 v Kremse ako najstaršie dieťa Idy a Walter Brantner st. Napriek náročným 
vojnovým a povojnovým rokom mu jeho rodičia spolu s mladšou sestrou Waltraud dopriali 
krásne detstvo aj popri svojom podnikaní. Walter si svojich rodičov a sestru vážil po celý život.

Po ukončení povinnej školskej dochádzky v Kremse sa Walter Brantner vyučil za mechanika 
vo firme Zwicker v Kremse a v roku 1958 úspešne zmaturoval/ukončil štúdium na odbornej 
škole v Stockerau. Napokon sa však rozhodol pre inú profesijnú cestu a vstúpil do dopravného 
odvetvia a do rodinnej spoločnosti Brantner. Vždy preňho boli dôležité jeho rodina, práca a 
spoločné chvíle v kruhu príbuzných a priateľov.

Vďaka svojmu odvážnemu podnikateľskému duchu a neúnavnému nasadeniu pre firmu 
vybudoval z malého podniku významný koncern, ktorý dnes pôsobí v oblastiach dopravy, 
logistiky, odpadového hospodárstva, recyklácie a nehnuteľností v piatich krajinách a 
zamestnáva takmer 3 000 ľudí. S prezieravosťou a víziou odovzdal vedenie firmy už v 2000-
tych rokoch svojmu synovi Bernd Brantner, ktorý podnik ďalej úspešne rozvíjal a urobil z 
neho lídra na trhu v rôznych krajinách.

To, čo Waltera mimoriadne charakterizovalo – a čo je v spoločnosti citeľné dodnes – bola 
jeho výnimočná blízkosť k ľuďom. Človek bol preňho vždy na prvom mieste. Či už išlo o 
robotníkov, zamestnancov, manažérov alebo dlhoročných partnerov: ku každému pristupoval 
ako k rovnocennému, s úprimným záujmom a nefalšovanou úctou.

Bol aj osobnou inšpiráciou pre mnohých. Jeho cesta, postoj a ľudskosť zanechali trvalú stopu. 
Až do roku 2025 prichádzal zakladateľ firmy Walter Brantner do spoločnosti takmer denne a 
navštevoval prevádzky, aby sa osobne stretával so zamestnancami. Svojmu synovi bol až do 
poslednej chvíle radcom a oporou, pričom sa postupne viac stiahol na úroveň predstavenstva 
– a mohol tak opäť tráviť viac času s rodinou a priateľmi.

Súkromné šťastie našiel vo svojom prvom manželstve s učiteľkou Hannelore. Po svadbe v 
roku 1972 sa narodili dve deti: dcéra Birgit v roku 1974 a syn Bernd v roku 1977. Keď však v 
roku 1996 jeho milovaná manželka predčasne zomrela, stal sa z vyťaženého podnikateľa aj 
osamelý otec. Toto náročné životné obdobie však zvládol s pozoruhodnou silou.

V roku 1999 sa oženil so svojou druhou manželkou Sonjou Reinberg a rodina sa vyvinula v 
láskavú patchworkovú rodinu. Jeho štyri vnúčatá – Niklas, Moritz, Marie a Felipa – neskôr 
jeho šťastie zavŕšili.

„Čo človek nosí hlboko vo svojom srdci,
to mu smrť nemôže vziať.”



Mal aj široký okruh priateľov a jednou z jeho veľkých vášní boli spoločné poľovačky a príjemné 
posedenia. Radosť mu prinášalo aj cestovanie a spoločné chvíle s manželkou Sonjou, vždy 
naplnené osobitým humorom.

Na otca spomína dcéra Birgit: „Ocko bol mojím hrdinom, mojím záchrancom v núdzi. Bol 
tým, kto ma vždy vypočul, hľadal riešenia aj tým, kto ich nachádzal. Môj otec nebol vždy 
dokonalý, ale mal k tomu veľmi blízko – a prázdne miesto, ktoré po ňom zostane v mojom 
živote a v životoch mojich detí, bude vždy naplnené láskou a hrdosťou.”

Jeho nezameniteľný charakter vystihujú aj osobné slová syna Bernd: „Môj otec nebol len 
úspešný a vždy dopredu uvažujúci podnikateľ, ale predovšetkým veľký rodinný človek. Jeho 
vyžarovanie, smiech, dobrosrdečnosť, spoločenskosť a veľkorysosť – v podstate všetko na ňom 
– bolo jedinečné. Bol vždy mojím mentorom, najlepším priateľom, vzorom a predovšetkým 
najdôležitejším človekom v mojom živote, ktorý vždy stál po mojom boku.”

Walter Brantner zomrel po krátkej chorobe 7. marca 2026 v 86. roku života, v kruhu svojej 
rodiny.

Jeho rodina naňho bude vždy spomínať s mimoriadnou láskou.

Nech odpočíva v pokoji.

Krems an der Donau, marec 2026


